

НОВОСТИ**СОБЫТИЯ****ФАКТЫ****КУРИЛЫ – ЗЕМЛЯ НАШЕНСКАЯ!**

Средства массовой информации время от времени вспоминают о Курильских островах. При этом проправительственные СМИ изучают общественное мнение. На открытое высказывание министра иностранных дел С. Лаврова о возможности передачи части Курильских островов Японии в печати появились критические отклики, осуждающие раздачу территории России сопредельным государствам.

А началось все с передачи КНР островов по реке Амур вблизи г. Хабаровска, составляющих 340 кв. км. После такой «доброгоседской» акции в Японии усилилась прогандистская кампания по возврату ей южной части Курильской гряды, именуемой в Японии «северными территориями». При этом утверждается, что они были захвачены после объявления о капитуляции. А настоящее возвращение Курильских островов началось 18 августа 1945 года десантом войск Камчатского оборонительного района под командованием генерал-майора Гнечко, и японская армия встречала нас перепетно-артиллерийским огнем с укрепленных оборонительных рубежей. И только силой они были освобождены.

Взглянув на историю отношений Японии и России, вспомним, что в 1904 году Япония, воспользовавшись военной слабостью России на дальневосточных рубежах, вероломно, без объявления войны напала на русскую эскадру в Порт-Артуре и создала выгодное положение для своего флота, тем самым обеспечив себе дальнейший разгром российского флота и армии. Получив преимущества, она отторгла у России Курильские острова и южную часть острова Сахалин. В 1925 году между СССР и Японией была подписана декларация, по которой СССР, признавая действительность Портсмутского договора, сделал оговорку, что СССР не разделяет с царским правительством политическую ответственность за заключение данного договора.

Сейчас Япония, вытеснив из себя Южно-Курильские острова, делает политику сильного государства. И кто поручится, что это не плацдарм будущего вероломного нападения Японии на все Курильские острова, Камчатку, Чукотку и весь Дальний Восток. Аппетиты японских милитаристов известны с давних времен: «Великая Япония» до Урала.

Курильские острова – наша земля. Это подтверждается всем ходом развития России в Сибири и на Дальнем Востоке. И Япония, капитулируя перед союзными державами, согласилась с этим. Даже через 6 лет, в 1951 году, она подписала мирный договор с союзными державами, отказавшись от всех прав на Курильские острова и южную часть острова Сахалин с прилегающими к нему островами. А после встречи «без галстуков» вдруг возжелала отторгнуть территорию как компенсацию за минимую «дружбу».

Населению России и особенно нам, воинам, оставшимся в живых, непонятна политика правительства и президента. Почему мы должны отдавать часть Курильских островов? При вступлении в должность В. В. Путина клялся защищать целостность страны. Нельзя отдавать территории богатейшими полезными ископаемыми. Следует вспомнить о возврате русского золота, вывезенного колчаковскими белогвардейцами, о возмещении ущерба японской интервенции в период гражданской войны. Есть повод говорить о зверствах японцев на Дальнем Востоке. Япония нам извинений не приносила.

А раздавать земли русские не следуют никогда!

Ю. Г. ЗАХАРОВСКИЙ,
заместитель председателя областного совета ветеранов, участник десанта на

Курилы.
г. Петропавловск-Камчатский.

СУП БЕЗ ЖЕМЧУГА**Обращение к делегатам съезда «Единой России»**

Уважаемые делегаты! За годы реформ стоимость товаров и услуг в России сравнялась с их стоимостью в западных странах. Однако размеры пенсий на Западе многократно превышают российские. Там доход на человека в 600 евро считается чертой бедности. Следовательно, все российские пенсионеры, за исключением бывших депутатов и госслужащих, находятся за чертой бедности.

Вы с легкостью освободили ветеранов и пенсионеров от льгот, но оставили это «брехня» за собой. Даже инвалиды и школьники лишены бесплат-

ного проезда в общественном транспорте.

Денежные сбережения до сих пор не восстановлены.

По продолжительности жизни среди стран Европы Россия занимает последнее место. Смертность в 1,5 раза пре-

СРОЧНО В НОМЕР!

вышает рождаемость. Детские пособия в 70 рублей позорны и смешны.

Разрыв между денежным вознаграждением депутатов и средней пенсии достиг 30-40-кратной величины.

Благодаря вам мы получили новый государственный праздник – День единения народа. Богатый не хватает денег для приобретения новых дворцов и яхт, пенсионерам – для покупки хлеба. Нужда терпит все. У одних жемчуг мелковат, у других суп жидковар.

Желаем вам, «дорогие» делегаты съезда, плодотворной работы по укреплению единства в России.

Ю. М. БЫКОВСКИЙ,
председатель краевого совета общественного движения «Ветераны и пенсионеры за достойную жизнь».

г. Красноярск.



Ветеран войны, бывший летчик Евгений Сергеевич КАРТАШЕВ частый гость у школьников.
Фото Р. АГАСЬЯНЦА.

Письмо в номер

Я разделяю заботу редакции нашей газеты «Ветеран» об увеличении тиража издания.

Но очень обидно, что с подпиской на очень интересную, острую и крайне необходимую для патриотического воспитания газету большинство ветеранов не спешат и даже не думают об этом. Что такое тираж газеты в 41273 экз. для многотысячной армии ветеранов всех категорий? Капля в море! Хотя замечено: там, где советы ветеранов - от республиканских до первичных - уделяют должное внимание подписке на «Ветеран», там есть хорошие результаты.

В статье «Задача пожилых - на первом месте» («Ветеран», №38) Анатолий Данилов пишет о прошедшей Белгородской областной отчетно-выборной конференции ветеранов, где также говорилось о подписке на газету «Ветеран». Было отмечено, что только один Губкинский район выписывает 550 экземпляров «Ветерана». Несомненно, в этом большая

С ПОДПИСКОЙ НЕ СПЕШАТ

заслуга председателя совета ветеранов Н. Я. Чуева.

Наш Глазуновский район раза в три меньше Губкинского, но на второе полугодие 2005 года выписано только два экземпляра «Ветерана». Выписывают я и председатель районного совета ветеранов В. П. Химичев. На прошедшем в августе областной отчетно-выборной конференции ветеранов о подписке на «Ветеран» даже не шло речи, не говоря уже о помощи областной и районных администраций на его подписку, хотя бы для домов ветеранов.

Но я хочу сказать и о другой возможности подписки на «Ветеран». Ведь участники Великой Отечественной войны, особенно инвалиды, получают пенсию в среднем 8 тысяч рублей в месяц. И разве нельзя выкроить, при желании конечно, из этой суммы 247 рублей (такая у нас стоимость подписки на «Ветеран» на 6 месяцев)? Но дело не в деньгах. Страшит пассивность фронтовиков.

К примеру, я давно выписываю «Ветеран», «Советскую Россию» и областную партийную газету «Орловская искра», и мне доставляет большое удовольствие их прочтение. Прочитанные экземпляры «Ветерана» передаю в зал боевой славы при районном историко-краеведческом музее, директором которого является секретарь районного совета ветеранов Г. И. Фролова, которая ведет подшивку, а наиболее интересные статьи выставляет на видном месте для посетителей. Большинство же ветеранов, судя по тиражу нашей газеты, пользуются информацией только из «телевизора», где сплошная ложь и клевета на советское прошлое да сериалы о буржуазной жизни России с обманом, маниакальными, подлогами и убийствами конкурентов.

В. САМОХИН,
ветеран войны и труда.
г. Глазуновка,
Орловская обл.

ОБРАЩЕНИЕ**К МОСКОВСКИМ ВЕТЕРАНАМ**

Уважаемые ветераны войны, труда и военной службы! Коммунистическая партия Российской Федерации обращается к вам, надежным и верным сторонникам идеалов социальной справедливости и дружбы народов. Это вы стояли у истоков создания нашей партии после преступного разрушения Советского Союза. Это вы храните опыт народовластия, строительства социализма и его вооруженной защиты. Именно по вам в первую очередь ударили горбачевская перестройка и ельцинские реформы, превратив старость ветерана в бесправную и нищенскую. В то же время богатства державы, созданные вашим трудом, разворачиваются и уплывают за рубеж.

Хватит терпеть моральные и физические и унижения! У нас есть возможность сказать «НЕТ» такой жизни, превратить Москву из города для богатых в город для всех москвичей. Для этого надо всем прийти на выборы 4 декабря с. г. и проголосовать за кандидатов в депутаты Московской городской Думы от КПРФ.

Наши кандидаты в депутаты – лучшие представители рабочего класса, трудовой интеллигенции, ветеранской, женской и молодежной общественности. Это люди различных национальностей, в большинстве своем русские, живущие прежде всего с думой о Родине, а потом о себе. Их патриотизм, человеческая порядочность, преданность интересам трудового народа проверены в повседневной практической работе. А предвыборная программа отвечает интересам большинства москвичей, кто стоит у станка, учит и лечит, создает новые технологии, овладевает знаниями в учебных заведениях и охраняет правопорядок. Всех, кто живет честным трудом.

Депутаты от КПРФ будут добиваться возвращения в государственную собственность природных ресурсов, электроэнергетики, предприятий военно-промышленного комплекса, железных дорог и магистральных трубопроводов. Бесплатного образования и здравоохранения. Чтобы минимальная заработная плата, пенсии и пособия были выше прожиточного минимума, плата за жилье и коммунальные услуги не превышала 10 процентов от дохода семьи. Решения других вопросов Народного референдума, проводимого нашей партией.

Не будьте равнодушными к будущему своих детей и внуков. Берите власть в свои руки. Голосуйте за кандидатов от КПРФ. Если любой из них не выполнит обязательств перед избирателями, то будет отозван из законодательных органов. Нам не нужна власть для себя. Мы хотим полноценного и ежедневного участия во власти всех, кто заслужил это право добросовестным трудом и ратными подвигами в борьбе за свободу и независимость нашей Родины.

Хочешь быть хозяином своей судьбы и столицы – голосуй за коммунистов!

Найти нас в бюллетене просто: КПРФ идет на выборы под номером 1.

Г. А. ЗЮГАНОВ,
председатель ЦК КПРФ.

ПОКЛОН ИЛЬИЧУ

Мавзолей Ленина и Кремлевский некрополь посетили президент Международной Федерации ассоциаций пожилых людей (ФИАПА) г-н Альберт Магариян и руководитель секретариата Федерации г-жа Нейра Мендиета. Они прибыли в Москву по приглашению Всероссийской организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Гости почтили память создателя и первого руководителя Российской Федерации и известных деятелей, похороненных в Почетном некрополе у Кремлевской стены.

– Я решительно против. Мавзолей и Кремлевский некрополь – это история. А историю нельзя переделывать. Нельзя, исходя из политических интересов, прерывать связь поколений.

– Известно, – добавила Н. Мендиета, – что Мавзолей Ленина и Почетный некрополь внесены в Список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Они – достояние истории и культуры всего человечества.

Гости поставили свои подписи под требованием сохранить Мавзолей, которые собирают пикетчики в центре Москвы, у бывшего музея Ленина.

А. Магариян и Н. Мендиета участвовали в работе съезда Всероссийской организации ветеранов, который, в частности, принял заявление в защиту Мавзолея Ленина и Кремлевского некрополя.

Руководители ФИАПА были приняты председателем Комитета Государственной Думы по делам ветеранов Н. Д. Ковалевым.

А. АБРАМОВ.

